

平煤神马医疗集团 总医院获殊荣

获评“国家重点开发计划精准医疗集成应用示范体系”示范单位
是目前豫西南地区唯一一家

本报讯 12月18日,记者从平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)获悉,该院获评“国家重点开发计划精准医疗集成应用示范体系”示范单位。这是我市唯一一家,也是目前豫西南地区唯一一家获此殊荣的医疗单位。

“国家重点开发计划精准医疗集成应用示范体系”是由中日医院、哈尔滨医科大学附属第二医院、复旦大学附属中山医院、四川大学华西医院联合建立的落实“互联网+精准医学”体系。该系统内各成员单位将分工整合国内外精准医学相关的组学数据,研发适用于我国人群遗传学特点的精准医疗方案,制定

涵盖理论研究、技术研究、临床应用全流程的精准医学规范。

总医院获评该体系示范单位得益于该院药学临床试验工作的雄厚技术优势。去年,总医院药物临床试验通过了国家药品监督管理局的“药物临床试验机构现场认证”,正式获得了国家药品监督管理局批准的GCP,成为我市唯一一家临床试验单位。今年11月,总医院药学科在国家药品监督管理局进行“临床试验机构备案”,为下一步开展临床试验打下了坚实基础;日前,总医院药学科在省药学会药学服务专业委员会上当选常务委员单位。

总医院在药学领域取得的一系

列成绩得益于该院领导的大力支持,该院高度重视药学专业建设,努力提升药学服务队伍水平,锻造药学服务能力。今年,该院以“三合理一满意”考核为主线,以患者满意为核心,做好药学服务工作。今年以来,该院逐步开展了临床试验项目,为受试者提供了周到、细致的服务,赢得了大家认可。

据介绍,此次总医院获评“国家重点开发计划精准医疗集成应用示范体系”示范单位,将进一步提升该院的个体化用药与精准医疗水平,提高疑难病例诊治能力,更好地服务广大患者。

(李莹)

“米字操”预防颈椎病? 可它不是万能的

“颈椎不适?试试用头写米字!”一直以来,网上有不少科普文章都推荐大家通过做“米字操”来活动颈椎,缓解不适。

然而,这种以头顶或下颚为笔头,以颈部为笔杆的写字保健法,对缓解颈椎不适真的有效吗?未必!广东省中医院大骨科主任林定坤教授提醒,并不是所有人都适合

使用“米字操”来舒缓颈椎不适,某些疾病患者可能会适得其反。

个案:“码农”操练“米字操”导致手脚抽搐

广州市35岁的李先生是一名IT从业者,由于常年在电脑前工作,他时常感到颈部酸痛、乏力。一次偶然的的机会,他从网上了解到,做

“米字操”可以有效缓解颈椎不适的症状。于是,他在工作间隙勤加练习“米字操”。

一段时间过后,他发现自己颈部确实没有那么酸痛了,然而手脚却慢慢出现了抽搐、放电的感觉,有时走着走着,就感觉到自己的腿脚没有了力气,走不动路,并且这样的情况越来越严重。(下转B4版)

导读

市妇幼保健院内科
吹响创新技术
“集结号”

[B2]

市二院两医生
获“平顶山市第二届
医德医风先进个人”
荣誉称号

[B2]

市一院成功摘除
一罕见颈髓畸胎瘤

[B5]

医护生命接力
98岁高龄危重患者
被成功抢救

[B5]

“花式取暖”
需谨慎

[B6]



健康视界



平顶山金融圈

